

Do druhého kola by postoupili Babiš a Pavel, Babiš by v něm prohrál

 [novinky.cz/clanek/volby-prezidenta-do-druheho-kola-by-postoupili-babis-a-pavel-tvrdi-model-40419393](https://www.novinky.cz/clanek/volby-prezidenta-do-druheho-kola-by-postoupili-babis-a-pavel-tvrdi-model-40419393)

V prvním kole prezidentských voleb by podle modelu společnosti STEM pro Prima CNN zvítězil předseda hnutí ANO Andrej Babiš před generálem ve výslužbě Petrem Pavlem a ekonomkou Danuší Nerudovou.



Foto: ČTK, Právo
Andrej Babiš (vlevo) a Petr Pavel

Článek

Babiš by podle modelu získal 27,9 procenta, Pavel 26,7 procenta a Nerudová 24,4 procenta.

Senátor Pavel Fischer by obdržel 6,4 procenta, poslanec a kandidát SPD Jaroslav Bašta by dostal 5,4 procenta a další senátor Marek Hilšer by oslovil 3,4 procenta voličů.

Odborový předák Josef Středula by podle modelu dostal tři procenta, podnikatel Karel Diviš 1,6 procenta a bývalý rektor Univerzity Karlovy Tomáš Zima 1,4 procenta.

Volební účast by podle modelu dosáhla 68 procent.

Modely pro druhé kolo ukazují, že při hypotetickém souboji Pavla s Babišem, respektive Nerudové s Babišem by oba kandidáti porazili šéfa ANO v poměru 57:43 procentům při volební účasti 69 procent.

Souboj Pavla a Nerudové ve druhém kole by byl vyrovnaný – 50:50 procentům – při účasti 59 procent oprávněných voličů.

Nerozhodnutí zvažují Nerudovou, Pavla a senátory.

Prezidentské volby

Prezidentské volby 2023

Termín prezidentských voleb je stanoven na 13. (14:00-22:00) a 14. ledna (8:00-14:00) 2023. V třetí přímé volbě se rozhodne o nástupci současné hlavy státu Miloše Zemana. Výsledky 1. kola budeme znát v sobotu večer, případné 2. kolo voleb proběhne 27. a 28. ledna. Z kandidátů na prezidenta jsou podle volebních průzkumů nejvíce favorizováni Petr Pavel, Andrej Babiš a Danuše Nerudová.

Kandidáti na prezidenta

Výběr článků

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat

Lodě s hypersonickými střelami Cirkon pošleme na Washington, hrozí Medvěděv

dnes 10:19 · Bývalý ruský prezident a současný místopředseda ruské Rady bezpečnosti Dmitrij Medvěděv ve čtvrtek vyzval k tomu, aby ruské válečné lodě vyzbrojené hypersonickými střelami připruly na dostřel Washingtonu. Celý článek

Shromáždění Milionu chvilek za demokrata na Hradě

dnes 13:42 · Spolek Milion chvilek svolal na nedělní odpoledne shromáždění na II. nádvoří Pražského hradu. Jeho motem je heslo Demokrat na...

V bytovém domě na jihu Čech vybuchl plyn

dnes 13:35 · V bytovém domě v obci Kamenná nedaleko Trhových Svinů na Českobudějovicku v neděli vybuchl plyn. Incident se obešel bez zranění,...

Další služby